

На заседании Кабинета министров Туркменистана генеральный директор Агентства транспорта и коммуникаций Мамметхан Чакыев представил отчет о мерах предпринимаемых для развития промышленности, в частности, по совершенствованию судостроительной и судоремонтной отрасли. Об этом сообщает госинформагентство [«Туркменистан: Золотой век»](#).

Он рассказал, что в настоящее время специалистами изучаются возможности использования местного сырья при строительстве и ремонте судов, что позволит сократить импортные поставки, а также экспортировать в будущем его за рубеж.

Резюмируя отчет гендиректора, о реализации госпрограммы по диверсификации экономики и производству аналогов импортируемых товаров, президент Сердар Бердымухамедов отметил, что в Туркменистане наряду со сферой судостроения совершенствуется судоремонтное дело. Глава государства согласился с представленным Чакыевым предложением об использовании местного сырья, и дал по этому поводу соответствующие указания.